: Prénom : ...............
[ CORRECTION INTERROGATION N°3

On prendra soin de coller le sujet sur la copie. La note tiendra compte de la qualité de la rédaction
et de l’application.

Exercice 1. (2 points)
On consideére la suite (u,,) définie par :
Ug = 3
Up+1 =2 X Up — 1
U1:2UQ—1=6—1:5
UQ:2U,1—1:10—1:9
uz=2uy —1=18—-1=17
us =2u3—1=34-1=33
us =2u4 —1=66—1=65
(4 points)

Exercice 2.
Parmi les suites suivantes, lesquelles sont arithmétiques ? Préciser la raison de chacune des suites arithmétiques.

1. up, =1—5n =wup+ nr, avec r = —5 donc (u,) est une suite arithmétique de raison —5

=-1 . . . . .
2. { to , il s’agit d’une suite géométrique de raison 2
Up+1 = 2 X Up,

Uptl = Up +2

=1 . . " .
3. { 4o (uy) est une suite arithmétique de raison 2.
4. un, =n?, (uy) nest pas une suite arithmétique (u; = 1, ug = 4 et uz = 9, I'écart n’est pas constant).

Exercice 3. (4 points)
On considére une suite arithmétique (u,,) de raison 3 et de premier terme ug = 1.

1.
U1:UO+3:4 UQZU1+3:4+3:7 UgZUQ+3:7+3:10

9 ’uO:l
’ Upt1 = Up + 3
3.
Uy = Ug+nr =14+ 3n

4. uip0 =143 x 100 = 301
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[ CORRECTION DE L’INTERROGATION N°3

On prendra soin de coller le sujet sur la copie. La note tiendra compte de la qualité de la rédaction
et de l’application.

Exercice 1. (2 points)
On considére la suite (uy) définie par :

u =—up+3=3-3=0
up=—u; +3=0+3=3
uz = —uz+3=-3+3=0
ug = —u3+3=-0+3=3
us = —us+3=-3+3=0

Exercice 2. (4 points)
Parmi les suites suivantes, lesquelles sont arithmétiques 7 Préciser la raison de chacune des suites arithmétiques.

1. u, = 5n? n’est pas une suite arithmétique

=-1 . . . .
2. o est une suite arithmétique de raison —2
Upt1 = Up — 2
ug = 1 . . L . .
3. est une suite géométrique de raison 3
Un+1 = 3un

4. u, = 4n — 2 est une suite arithmétique de raison 4.

Exercice 3. (4 points)
On considére une suite arithmétique (u,,) de raison 2 et de premier terme ug = 1.

1.
U1:UO+2:1+2:3 UQZU1+2:3+2:5 U3ZUQ+2:5+2:7

9 ’uO:l
’ Upt1 = Up + 2

3. up, =ug+nr=1+2n
4. U100=1+200=201.



